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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 100.0 100.0 100.0 目標値 100.0 100.0 100.0

 ( H17 ～ ) 実績値 100.0 100.0 － 実績値 100.0 100.0 －

 [％] 達成率 100.0% 100.0% － [％] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

2,550 2,526 実績値

2,251 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2 2 2 目標値 1,056 1,206 1,714

 ( H12 ～ ) 実績値 2 2 － 実績値 1,428 1,642 －

 [箇所] 達成率 100.0% 100.0% － [累計：人] 達成率 135.2% 136.2% －

 目標値 4 4 4

実績値 4 4 －

[媒体] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

3,413 3,086 実績値

2,984 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 200 200 200 目標値 750 3,000 3,000

 ( H17 ～ ) 実績値 214 360 － 実績値 750 3,000 －

 [人] 達成率 107.0% 180.0% － [人] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 8,000 8,000 8,000

実績値 8,000 8,000 －

[枚] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 155 155 155

18,862 19,537 実績値 127 159 －

18,497 － [件] 達成率 81.9% 102.6% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 64 64 64 目標値 1,518 1,518 1,518

 ( S55 ～ ) 実績値 78 80 － 実績値 1,651 1,610 －

 [件] 達成率 121.9% 125.0% － [人] 達成率 108.8% 106.1% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

8,208 8,208 実績値

8,208 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

人権施策推進事業

平成 30年度

人権・同和対策推進員研修
受講率

人権尊重施策基本方
針・実施計画実施済率

人権・同和対策課

　社会の多様化・国際化の進展等情勢が大きく
変化する中で、多くの人権課題が発生してい
る。これらを解決し人権を尊重する社会の確立
をめざすため、人権尊重条例に基づく施策を総
合的に推進する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　県庁内の人権・同和対策推進員を対象に｢部落差別問題｣｢性的少数者の人権｣に
ついての研修を開催し、部落差別の解消を核とした今日的な人権課題についての
理解を深めることができた。また、人権尊重施策基本方針については審議会やパ
ブリックコメントを実施し、令和２年４月１日に改定した。
　今後は、改訂版基本方針の周知を行うなど、引き続き人権を尊重する社会の確
立を目指す。

区分

①人権尊重施策基本方針の広
  報
　　　　　　　　　　 1,080
②相談事業を実施するＮＰＯ
  等への活動支援
                 　    508
③大分県人権尊重社会づくり
  推進審議会の運営
                 　    432

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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人権啓発環境整備事業

平成 30年度

予算 5,539

決算 5,414

人権啓発リーダー研修の周
知箇所数

人権問題専門研修受
講者数人権・同和対策課

　人権尊重社会づくりの推進を図るため、効果
的かつ計画的・体系的な人権教育・啓発を行う
ための基盤整備を行う。

人権入門講座の広報媒体数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
人材育成を行うために、各種人権講座を開催した。人権入門講座･人権啓発リー

ダー研修では214人が参加し、正しく最新の情報提供を行うとともに人権啓発活動
に資する人材を育成する事ができた。

教材に関しては、大分県人権情報プラザの充実を図るとともに、平成30年度に
作成した当事者へのインタビュー集｢同じ空の下｣の映像化を行い、市町村をはじ
め各種研修に活用できるように整備した。
　今後も各種研修の開催や教材の整備により､人権啓発及び人権施策を推進する｡

区分

①重点課題分野の教材整備
             　      1,742

②インタビュー映像集の作成
               　      837
③人権入門講座・人権啓発
  リーダー研修の実施
　　　　　　　　　 　　536
④人権啓発ライブラリーの充
  実・広報
　　　　　　　　　 　　207

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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人権啓発推進事業

平成 30年度

予算 2,607

決算 2,607

重点課題啓発事業参加者数 人権フェスティバル
参加者数人権・同和対策課

　様々な手法や媒体を活用して人権教育・啓発
を行うことにより、人権の尊重を日常生活の習
慣として身につけ実践するという文化(『人権と
いう普遍的文化』)を大分県において構築する。

差別をなくす運動月間ポス
ター・チラシ配布数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
｢差別をなくす運動月間｣及び｢人権週間｣にあわせ、講演会や街頭啓発、人権

フェスティバルを開催した。8月の県民講座では｢部落差別問題｣や重点課題である
｢性的少数者の人権」の講演会等を実施し、260名が参加した。参加者アンケート
では、95％以上の人が人権問題への関心・理解が深まったと回答しており、啓発
事業としては成果があったと考えられる。

今後も様々な手法や媒体を活用して、あらゆる場で人権教育・啓発を行い人権
課題への｢気づき｣の場を提供する。

区分

①市町村への啓発事業の委託
                     5,974
②｢差別を無くす運動月間｣県
  民講座及び人権フェスティ
  バルの開催
                  　 4,858
③マスメディアを活用した啓
  発事業の実施
       　　　        1,857
④スポーツ組織と連携した啓
  発事業の実施       1,244

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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同和対策推進事業

平成 30年度

人権問題研修講師（県人権教
育・啓発推進協議会登録講師）
派遣件数予算 17,654

決算 17,198

予算 8,208

決算 8,208

区分

①研修会等の実施
　 　　　　　　　 　 5,821
②生活相談や研修会実施のた
　めの担い手養成事務
　 　　　　　 　　 　1,491
③相談員による生活相談等の
　実施
                 　    896

生活等相談件数 研修参加者数

人権・同和対策課

　部落差別解消に資する事業の円滑かつ効果的
な推進を図るため、地域住民で組織している運
動団体に事業の一部を委託する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
地域住民で組織している運動団体に、生活相談事務・自立活動支援事務・自立

活動基盤整備事務を委託し、地域住民からの相談対応や啓発研修を実施するとと
もに、担い手の養成を行うことができた。
　引き続き、部落差別の解消を推進するため、生活相談等を実施する。
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 15 15 15 目標値 500 700 700

 ( H30 ～ ) 実績値 15 15 － 実績値 1,069 1,118 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [人] 達成率 213.8% 159.7% －

 目標値 6 6 6

実績値 6 6 －

[回] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 2 2 2

22,235 25,460 実績値 2 1 －

18,434 － [回] 達成率 100.0% 50.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 70 80 目標値 178 340

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 72 － 実績値 342 －

 [回] 達成率 102.9% － [校] 達成率 192.1% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

2,022 2,143 実績値

2,008 － 達成率

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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女性に対する暴力防止推進事業

平成 30年度

ＤＶ・性暴力相談員等研修
会開催数

ＤＶ・性暴力相談員
等研修参加者数県民生活・男女共同参画課

　ＤＶや性暴力などの女性に対する暴力をなく
すため、効果的な啓発や研修を実施するととも
に、被害直後から中長期的な支援を行う。

ＤＶ及び性暴力被害者支援
関係機関連絡会議等開催数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　性犯罪・性暴力対策支援センターや配偶者暴力相談支援センターにおける被害
者への支援と、被害者支援に携わる相談員向けの研修や広報啓発によって、様々
な暴力被害者に対する直接的・間接的な支援を行うことができた。
　今後も引き続き、切れ目ない支援を実施するため、関係機関との連携を強化す
るとともに、民間企業（団体）の協力を拡大し、パープルリボンプロジェクトを
実施する。

区分

①性犯罪・性暴力対策ワンス
　トップ支援センターの運営
　　　　　　　　  　14,829
②ＤＶや性犯罪・性暴力対策
　に係る啓発・研修の実施
　　　　　　　　 　　4,095
③民間シェルター等への財政
　支援
　　　　　　　　 　　1,902

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

6

人権の「授業づくり」推進事業

平成 30年度

性暴力被害者支援員等研修
会開催数予算 20,102

決算 16,955

予算

決算

「人権の『授業づくり』のすす
め方」パンフレットを活用して
指導主事が行う研修開催回数

人権尊重の３視点を活用
した学習展開ができてい
る学校数人権・同和教育課

　児童生徒のあらゆる差別解消に向かう実践力
や行動力、人権尊重の精神を涵養するため、
小、中、高等学校において人権の「主体的、対
話的で深い学び」の実現に向けた授業づくりを
推進する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　指導主事２名が学校に訪問し、授業づくりについて研修を開催した回数は義務
制４１校、県立学校３１校であり、今年度目標を達成した。
　引き続き、学校、市教育委員会等と日程等を調整し、研修開催に努める。

区分

①人権の「授業づくり」推進
　指定研究
　　　　　　　　 　　1,726
②人権の「授業づくり」研修
　支援
　　　　　　　　　 　　296
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